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Protokoll über die ordentliche Mitgliederversammlung des  
Tennis- und Hockeyclub von Horn und Hamm e.V.  

vom 20.08.2021 

 
Am 20.08.2021 kamen in den Tennis- und Hockey Club von Horn und Hamm e.V., 
Aussenanlage, Saarlandstr. 69, 22303 Hamburg 252 Personen zur jährlichen und 
ordentlichen Mitgliederversammlung zusammen. Die anwesenden Mitglieder wurden 
am Eingang registriert und in einer anliegenden Anwesenheitsliste eingetragen. 

Herr Hansjörg Reinauer eröffnete als 1. Vereinsvorsitzender und Versammlungsleiter 
um 18:45 Uhr die Mitgliederversammlung und begrüßte die anwesenden Mitglieder 
herzlich. 

Frau Verena Wick wurde per Zuruf zur Protokollführerin gewählt. Sie nahm die Wahl 
an. 

Die Versammlungsleitung stellte die ordnungsgemäße Einberufung der 
Versammlung mit Einladung vom 30.07.2021 und deren Beschlussfähigkeit fest und 
stellte die Tagesordnung gemäß Satzung vor. 

Dieser Tagesordnungsvorschlag, der auch so in der Einladung angekündigt wurde, 
wurde angenommen. Ergänzende Anträge zur Tagesordnung wurden nicht gestellt. 

 

TOP Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 

Die Anwesenheit wurde mit 252 Mitgliedern und deren Beschlussfähigkeit 
festgestellt. 

 
TOP Bericht des Vorsitzenden über das laufende Geschäftsjahr und der 

Abteilungen 

Der 1. Vorsitzende Hansjörg Reinauer erstattete den Geschäftsbericht und erläuterte 
die Tätigkeiten des Vereins im vergangenen Jahr sowie dessen Entwicklung. 
Außerdem gab er einen inhaltlichen Ausblick auf das laufende und kommende Jahr 
und nahm zur Organisation des Tennisschulbetriebes unter der Leitung von Thomas 
Andersen Stellung und betonte, daß er hierfür die Verantwortung trage. 

Die verantwortlichen Vorstände der Abteilungen trugen ihre Jahresberichte vor. 

Rückfragen der Mitglieder wurden beantwortet. 

 
TOP Bericht des Vorstandes Finanzen 

Der Kassenbericht wurde vom Vorstand Finanzen Hanjo Hamann vorgetragen. Er 
erläuterte den Mitgliedern die Gewinn- und Verlustrechnung. Der Verein verfügt 
derzeit über Rückstellungen in Höhe von 31.022,28 € (in Worten: 
einunddreißigtausendzweiundzwanzig Euro und achtundzwanzig Cent). Er erläuterte 
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die finanzielle Entwicklung und gab einen finanziellen Rückblick auf das vergangene 
sowie einen Ausblick auf das kommende Jahr. Der Jahresüberschuss betrug 
25.479,93 € (in Worten: Fünfundzwanzigtausendvierhundertneunundsiebzig Euro 
und dreiundneunzig Cent) 

Der Jahresabschluss wurde den Mitgliedern in Kopie schriftlich ausgehändigt. 

 
TOP Bericht der Rechnungsprüfer 

Die im Rahmen der letzten Mitgliederversammlung bestellten Rechnungsprüfer Petra 
Freytag und Mohamad Ali haben den Kassenbericht gelesen und geprüft. Sämtliche 
Einnahmen und Ausgaben wurden geprüft und waren nachvollziehbar. Die 
Rechnungsprüfer stellten eine einwandfreie Beleg- und Kassenführung fest. Es 
ergeben sich keine Beanstandungen. 

 
TOP Entlastung des Vorstands 

Das Mitglied Armin Demuth stellte den Antrag auf Entlastung des Vorstandes. Der 
Antrag wurde angenommen mit 248 (zweihundertachtundvierzig) Ja-Stimmen bei 4 
(vier) Enthaltungen. Der Antrag auf Entlastung des Vorstandes hat folglich die 
erforderliche Mehrheit der Stimmen erhalten. 

 
TOP Neuwahl des Vorstandes 

Die in der Satzung aufgeführten Vorstandsämter werden in jeweiliger Einzelwahl 
zunächst durch Armin Demuth durchgeführt. 

Wahl 1. Vorsitzender 

Zur Wahl des 1. Vorsitzenden werden Hansjörg Reinauer und Dr. Uwe Brinkmann als 
Kandidaten vorgeschlagen. Die Wahl des 1. Vorsitzenden erfolgt geheim und 
schriftlich. 

Auf Dr. Uwe Brinkmann entfielen 160 (einhundertsechzig) Stimmen, 

auf Hansjörg Reinauer 88 (achtundachtzig) Stimmen, bei 4 (vier) Enthaltungen. 

Dr. Uwe Brinkmann nimmt die Wahl als neuer 1. Vorsitzender an und führt die 
weiteren Wahlgänge durch. 

Die Versammlung beschließt bei lediglich einigen Enthaltungen, die nachfolgenden 
Wahlgänge satzungsgemäß offen per Handzeichen durchzuführen. 

Für die nachfolgenden Ämter kandidiert jeweils nur ein Bewerber oder eine 
Bewerberin: 

2. Vorsitzender: Moritz Schubert 

Vorstand Finanzen: Marcus Neumann 
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Vorstand Tennis Erwachsene: Sascha Bohn  

Vorstand Hockey Erwachsene: Tom Lichtenstein  

Vorstand Anlage: Dennis Voss 

1. Beisitzer: Oliver Lück,  

2. Beisitzerin Nicole-Anja Ehrke 

3. Beisitzer Mark Ziebarth 

Die o.g. Kandidaten ließen sich per offener Wahl wählen und wurden mit der 
erforderlichen Mehrheit gewählt. Alle Kandidaten nahmen die Wahl an. 

TOP Bestätigung der Vorstände Tennis Jugend und Hockey Jugend 

Die Vorstände Jugend: 

Vorstand Tennis Jugend: Thomas Andersen,  

Vorstand Hockey Jugend: Christina Lindemann,  

werden satzungsgemäß mehrheitlich bestätigt. 

 

TOP Neuwahl des Ältestenrates 

Wahl von neuen Mitgliedern des Ältestenrates: Rolf Kaufholt wurde als volles Mitglied 
gewählt. Angelika Dierksen und Axel Schultz wurden als stellvertretende Beisitzer 
gewählt. Die Kandidaten nahmen die Wahl an. 

 
TOP Neuwahl der Kassenprüfer 

Für die Wahl der Kassenprüfung wurden Petra Freytag und Armin Demuth 
vorgeschlagen. Die Wahl erfolgte per Handzeichen. Petra Freytag und Armin Demuth 
wurden jeweils mit 251 (zweihunderteinundfünfzig) Ja-Stimmen und 1 (einer) Nein-
Stimme gewählt. Die Kandidaten wurden folglich mit der erforderlichen Mehrheit zu 
den neuen Kassenprüfern gewählt. Beide Gewählten nahmen die Wahl an. 

 

TOP Festsetzung der Mitgliedsbeiträge 

Es wurden keine Anträge gestellt. 

 

TOP (Zusatz-) Anträge 

Es wurden keine Anträge gestellt. 
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TOP  Verschiedenes 

Keine Punkte 

Der neue 1. Vorsitzende bedankte sich bei den Mitgliedern für ihr Erscheinen, 
verabschiedete die Mitglieder und schloss die Versammlung um 21:47 Uhr. 

 

Hamburg, den ________ 

 

 

 

 

....................................... 
Verena Wick 

Protokollführerin 

 

 

 
 

....................................... 
Uwe Brinkmann 
1. Vorsitzender 

THC von Horn und Hamm e.V. 

 


